
В Хабаровске 4 сотрудника полиции признаны виновными в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 4 оперуполномоченным уголовного розыска отдела полиции № 2 г. Хабаровска, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, днем 14 октября 2011 года сотрудники уголовного розыска доставили в отдел полиции 20-летнего молодого человека. С целью получения признательных показаний по нераскрытой краже ювелирных изделий, совершенной из сейфа, расположенного на территории промышленного предприятия в Южном округе Хабаровска, полицейские стали избивать молодого человека. Под воздействием насилия вечером молодой человек дал признательные показания в совершении преступления, которого на самом деле не совершал. После получения от него явки с повинной, полицейские отпустили задержанного. Потерпевший обратился в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю. По данному факту было незамедлительно возбуждено уголовное дело. Во время следствия злоумышленники вину не признали. Активную роль в расследовании преступления приняли сотрудники собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю. Приговором суда каждому мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 4.5 лет с отбыванием в колонии общего режима.

21 Января 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658466>